

Рождество – один из самых чудесных и загадочных праздников.

10 января 2019 г. на сцене Суджанского детско – юношеского центра воспитанниками объединения «Вокальный ансамбль» (педагог Логвинова О.Ф.) была рассказана замечательная история рождения Младенца Иисуса Христа. На мероприятии присутствовали родители детей и гости района.

Празднование Рождества Христова началось с пения Тропаря. С большой радостью и любовью дети читали стихотворения, посвящённые рождённому Младенцу.

В спектакле «Рождественский дед» перед зрителями развернулись события той чудесной ночи, когда на землю пришёл маленький Иисус Христос, чтобы освободить людей от зла.

В малом зале дети под руководством педагога Савченко С.В. (изостудия «Чудесный мир красок»), подготовили прекрасную выставку работ, посвящённую Рождеству Христову.

Красочные костюмы детей и радость по поводу происходящих на сцене событий создали светлую, добрую атмосферу, царившую в зале. В заключение спектакля все дети исполнили колядку «Рождество Христово».

Коллектив Суджанского детско-юношеского центра благодарит благочинного, настоятеля Свято – Преображенского Храма с. Замостье Отца Петра за участие в нашем мероприятии и помощь в подготовке и проведении празднования Рождества Христова.

Логвинова О.Ф., педагог «Суджанского ДЮЦ»

Празднование Рождества Христова в ДЮЦ

Автор: edu1

18.01.2019 14:57



